

НОВОСТЬ
22.05.2019

ЛУКОЙЛ ПОПОЛНИЛ РЕСУРСНУЮ БАЗУ В ЯНАО НОВЫМ ЛИЦЕНЗИОННЫМ УЧАСТКОМ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочерняя организация ПАО «ЛУКОЙЛ») получило лицензию на пользование недрами Западно-Тазовского участка в Ямало-Ненецком автономном округе. Лицензия выдана Департаментом по недропользованию по Уральскому федеральному округу для геологического изучения, включающего поиск и оценку месторождений полезных ископаемых.

Западно-Тазовский лицензионный участок площадью 1170,1 км² передан на баланс ТПП «Ямалнефтегаз» (структурное подразделение ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»). Специалисты разрабатывают технический проект, на основании которого будут проводиться геологоразведочные работы. В зимний сезон 2019-2020 гг. планируется сейсморазведка 3D в объеме 450 км², по результатам будет принято решение о переиспытании поисково-оценочных скважин.

Новый актив граничит с Салекаптским лицензионным участком и территориально расположен в Тазовском и Пуровском районах ЯНАО.

ДЛЯ СПРАВКИ:

Геологическая изученность участка: проводились сейсморазведка 2D – 1921,2 пог. км и сейсморазведка 3D - 28,2 км².